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            Labyrint světa a ráj srdce (2. díl): Osudový labyrint

            Poutník se ocitá se svými průvodci na náramně vysoké věži, odkud vidí celé město jako na dlani. Všudybud ukazuje Poutníkovi město a vše komentuje. Dívají se na bránu života, kudy lidé přicházejí na svět, i bránu rozchodu, kde si lidé vybírají povolání. Dále vidí ulice s jednotlivými stavy či zaměstnáními. Přijdou do brány rozchodu, kde si má Poutník vytáhnout lístek z měděného kotle u Osudu. Jenže on se nedokáže rozhodnout, jaké povolání by si měl vybrat. Předloží tedy Osudu žádost, zda by si nejprve směl vše prohlédnout. Dovolí mu Osud dívat se a vše zkoumat?
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            Labyrint světa a ráj srdce (3. díl): V Manželské ulici

             Z náměstí přijde Poutník do Manželské ulice. Průvodci mu chtějí ukázat rozkošný stav manželský. Přichází k velkým váhám u brány zasnoubení. Tam se váží muži se ženami, a když se k sobě hodí, jsou vpuštěni do manželského stavu. Jdou dál ke kováři, který k sobě manžele řetězy přikovává. Manželství je prý nejpevnější z lidských svazků. Poutník chce odejít, ale Mámení ho mámí, aby si také vybral ženu za manželku. On utíká pryč, ale najednou se něco stane. Vstoupí nakonec i Poutník do stavu manželského?
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            Labyrint světa a ráj srdce (4. díl): Devatero řemesel, desátá bída

            Poutník vstoupí do ulice řemeslníků, kde se každý snaží svýma rukama vydobýt živobytí. Vidí zde mnoho dřiny a sténání. Zjišťuje, že všechno lidské pachtění je jen pro ústa, duše nasycena není. Průvodci jej vezmou mezi obchodníky, kteří přepravují zboží po moři. Mají prý svobodnější život, pohybují se po světě volně jako pták. Jenže na moři je stíhá jedno neštěstí za druhým. Podaří se jim nakonec zbohatnout, nebo si zachrání jen holý život?
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            Labyrint světa a ráj srdce (20. díl): Světlo ve tmě

            Poutník utíká ze světa. Zavře se do svého srdce a tam k němu promluví sám Bůh. Co mu sdělí? Nalezne konečně východisko z labyrintu světa a skutečný ráj ve svém nitru?
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            Labyrint světa a ráj srdce (5. díl): Za učeností k učeným

            Jako ztroskotanec Poutník pochopí, že život není jen o jídle, pití a získávání bohatství. V životě jde o víc. Pokud má v sobě člověk něco cennějšího, totiž duši, měl by o ni pečovat a hledat její prospěch a blaho. Proto ho průvodci vezmou mezi učené. Prý není nic krásnějšího, než když se člověk zbaví vší tělesné námahy a vede lehčí a pohodlnější život. Přijdou do místnosti, ve které se učenci učí neboli formují. Avšak takové formování vypadá dosti bolestivě a násilně, což se Poutníkovi nelíbí. Stane se Poutník nakonec učencem a najde ve vzdělávání nějaké zalíbení?

            
                
                
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Labyrint světa a ráj srdce (1. díl): Jak šel Poutník do světa


                Poutník se rozhodl, že se vydá na vandr do světa, aby tam našel smysl svého života, pokoj, naplnění a povolání. Na cestě potkává dva tajemné průvodce: Všudybuda a Mámení. Od Mámení dostává Poutník růžové brýle, aby mu vše ve světě připadalo krásnější než ve skutečnosti. Naštěstí nosí brýle dole na nose, takže přes ně vidí skutečnosti takové, jaké doopravdy jsou. Díky tomu si o věcech může vytvořit vlastní obrázek. Celý svět ovládá královna Moudrost. Ale je to opravdu Moudrost?
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            Komenský vykládá Komenského: Jak šel Poutník do světa

            Zde najdete výběr citátů z díla J. A. Komenského k probíranému tématu pro vaši inspiraci a k následné práci ve skupinách.
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            Kniha: Labyrint světa a ráj srdce (1. část)

            Přečtěte si část Komenského knihy v jazyce 21. století korespondující s dílem Jak šel poutník do světa.
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            Pohádky bratří Čapků: Pošťácká pohádka

            Pohádka o poštovních skřítcích, kteří hrají s dopisy mariáš, a o pošťákovi Kolbabovi, který se rozhodl najít slečnu Marii kvůli dopisu bez jména a adresy. Jak se hraje s dopisy mariáš? Jak skřítci panu Kolbabovi pomohli? A jak našel slečnu Marii? Dozvíte se z vyprávění Karla a Josefa Čapkových! Pohádka je tlumočena do znakového jazyka.
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            Ukázka ze hry České nebe

            Video přináší základní informace o patnácté hře Divadla Járy Cimrmana, nazvané České nebe. Nebeská komise rozhoduje o tom, kdo půjde do českého nebe, a kdo nikoli. Krátké ukázky dokumentují slova Zdeňka Svěráka o této hře.
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            Vladimír Holan: Noc s Hamletem

            Holanova poezie není snadná a působí ponuře až chmurně, objevuje se v ní častý motiv smrti. Přesto svou metaforičností a obrazností patří autorova tvorba k největším pokladům české poezie dvacátého století. Ukázka se věnuje vzniku jedné z Holanových nejznámějších sbírek.
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            Jaroslav Kvapil: Rusalka a Maffie

            Jaroslav Kvapil byl významný divadelník, režisér, básník a libretista opery Rusalka. Také se ale zapojil do činnosti domácího odboje za první světové války: byl členem odbojové skupiny Maffie, autorem Manifestu českých spisovatelů a vystupoval proti Rakousku-Uhersku a později i proti nacistické okupaci. 
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            Nástup Ferdinanda I. Habsburského na český trůn

            Stručné shrnutí okolností volby římského císaře Ferdinanda I. Habsburského na český trůn.
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            Labyrint světa a ráj srdce (7. díl): Za tajemstvím k alchymistům

            Průvodci vedou Poutníka jakousi tajemnou chodbou do hlubokého kráteru, který vypadá jako nitro vyhaslé sopky. Nechtějí mu prozradit, kam jej vedou. Prý tam, kde je vrchol lidského důvtipu, rozkoš nad rozkoše. Místo, kde lidé přeměňují kovy na zlato. Jsou tam lidé, kteří mají elixír mládí i kámen mudrců a umějí člověku zajistit věčné zdraví i nesmrtelnost. Odhalí nakonec Poutník tajemství alchymistů?
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            Jan Blahoslav: Životopis a dílo

            Výklad životopisných reálií a díla kněze a biskupa Jednoty bratrské Jana Blahoslava. Pasáž obsahuje také ukázky z jeho děl.
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            Josef Mysliveček

            Josef Mysliveček byl významný český hudební skladatel období pozdního baroka a raného klasicismu. Pocházel z pražské mlynářské rodiny a měl pokračovat v rodinné tradici. Rozhodl se ale změnit jistotu za příležitost a odjel do Itálie, kde zažil hvězdou kariéru. Z Josefa Myslivečka se stal Il Boemo.
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            Univerzita Palackého Olomouc (2. místo, III. kategorie)

            Podívejte se na reportáž, která se umístila na druhém místě v kategorii „VŠ a VOŠ" v soutěži Reportéři na startu.
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            Dětský dabing

            Vybrat dětské dabéry není jednoduchá záležitost. Nejdůležitějším předpokladem je, aby dítě umělo dobře a plynně číst.
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            Trest za šíření dezinformací na internetu

            Tomáš Quatro Čermák, tvář české dezinformační scény, byl za obsah svého videa na Facebooku odsouzen k 5,5 letům vězení. Čin je hodnocen jako podpora terorismu. Je trest „prevencí", která by měla odradit další dezinformátory? Ve videu zazní argumenty právníků i podporovatelů dezinformátora.

aktualizace: Reportáž je z 2. dubna roku 2023, 19. července 2023 nabyl rozsudek právní moci a Tomáš Čermák byl odsouzen k 5,5 rokům odnětí svobody.
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            Akce Neptun

             V roce 1964 zorganizovala Státní bezpečnost jednu ze svých největších a nejznámějších akcí. Šlo o operaci s krycím názvem „Neptun“. Její podstatou byla mystifikace veřejnosti, která se ukázala být velmi účinnou, a to i v zahraničí. O co šlo? Na dně Černého jezera byly zdánlivě nalezeny bedny s tajnými nacistickými dokumenty. Zdálo by se, že téměř 20 let po válce už nemůže být taková událost zajímavá, jenže komunistický režim nedělal nic bez důvodu.
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        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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